

# NS0-182<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Storage Installation Engineer, ONTAP

## Pass NetApp NS0-182 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/ns0-182.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

You are asked to install a 2-node FAS2554 cluster running ONTAP 9.5. The controller arrived with ONTAP 9.0 installed.

In this scenario, which two tools would be used to complete this upgrade for this installation? (Choose two.)

- A. HTTP server
- B. SMTP server
- C. FTP server
- D. SNMP server

Correct Answer: AC

---

**QUESTION 2**

You are planning to install a new ONTAP system for a customer.

Which action should be performed before configuring the cluster interconnect switches?

- A. Use the Config Builder Tool to verify compatibility before configuring the switches.
- B. Download the software for the Fiber Channel switches before configuring them.
- C. Use the Inventory Collect Tool before configuring the switches.
- D. Confirm the IP address and configuration information before configuring the switch

Correct Answer: D

---

**QUESTION 3**

You just finish the installation of a single-node cluster. You want to make sure that the cluster backups are saved to a different location.

What is required to accomplish this task?

- A. Set up AutoSupport
- B. Enable copy offloading.
- C. Set up SVM disaster recovery.
- D. Configure a system configuration backup.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 4

A customer wants you to add a new AFF A700 HA pair to an existing 4-node AFF8080 EX cluster. The existing cluster uses netApp CN1610 switches for the cluster connection and is using the recommended port count.

Which statements is true in the scenario?

- A. You cannot mix different AFF models in the same duster.
- B. There are not enough ports available on the duster switch.
- C. You cannot have more than four nodes with AFF.
- D. The AFF A700 is not supported with NelApp CN1610 switches.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 5

You are performing a nondisruptive image upgrade of a CN1610 switch. You verify that there are no path failures on the switch.

What is the next step in this process?

- A. Run the write memory command.
- B. Run the reload command.
- C. Backup the current running image using the copy active backup command.
- D. Reboot the switch.

Correct Answer: A

[Latest NS0-182 Dumps](#)

[NS0-182 Study Guide](#)

[NS0-182 Exam Questions](#)